



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(Сорок восьма сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

08 жовтня 2024

м. Горішні Плавні

**Про передачу в державну
власність земельних ділянок на
вул. Козацькій у м. Горішні
Плавні**

Розглянувши клопотання Полтавської обласної військової адміністрації стосовно передачі з комунальної власності в державну власність земельних ділянок на вулиці Козацькій у місті Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області, які знаходяться у постійному користуванні **ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «АГЕНТСТВО МІСЦЕВИХ ДОРІГ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»**, керуючись Земельним кодексом України та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних ресурсів (протокол №54 від 30.09.2024), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Передати з комунальної власності Горішньоплавнівської міської територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області в державну власність, в особі Полтавської обласної військової адміністрації, земельні ділянки під автомобільною дорогою О1711371/М-22/-Соснівка-Кременчук-Горішні Плавні, які знаходяться у постійному користуванні **ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «АГЕНТСТВО МІСЦЕВИХ ДОРІГ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»**, а саме:

1.1. площею 1,3120 га, кадастровий номер 5310200000:50:026:1611 (код цільового призначення 12.04 - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства) на вул. Козацькій, у м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області;

1.2. площею 4,0341 га, кадастровий номер 5310200000:50:018:0303 (код цільового призначення 12.04 - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства) на вул. Козацькій, у м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області.

2. Управлінню містобудування та земельних відносин Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Шкопотко М.М.) підготувати акт прийому-передачі земельних ділянок, зазначених у пункті 1 даного рішення, для підписання з Полтавською обласною військовою адміністрацією.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ